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ПРОГРАМИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ДІАГНОСТИКИ ЙМОВІРНОСТІ 

БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВА 

 

Анотація. Діагностика банкрутства представляє собою систему 

цільового фінансового аналізу, спрямованого на виявлення факторів, 

причин фінансової неспроможності підприємства, встановлення тенденції 

їх розвитку та аналізу варіантів найкращого вирішення існуючих проблем. 

Задача автоматизації діагностики ймовірності банкрутства підприємства є 

актуальною, бо дає змогу зменшити час на проведення такого аналізу. Але 

виникає проблема пошуку та вибору відповідного програмного 

забезпечення, а також його придатність до сучасних умов та українського 

законодавства. Тому метою статті є ознайомлення з комп’ютерними 

програмами, які можна використовувати для оцінки ймовірності 

банкрутства підприємства. 

В статті розглянуто існуюче програмне забезпечення для 

прогнозування банкрутства підприємства, таке як «ФинЭкАнализ» – 

потужний платний інструмент аналізу підприємства, «BankruptCalc» – не 

комерційна розробка, «QFinAnalysis» – автоматизована система 

розрахунку фінансових показників підприємства. Висвітлено їх переваги 

та недоліки. На основі проведеного аналізу визначені основні вимоги, яким 

повинен відповідати програмний засіб з автоматизації визначення 

ймовірності банкрутства. Авторами статті було розроблено програмний 

продукт BankrutAnalyz, в якому було реалізовано всі зазначені вимоги. В 

статті представлено опис програми та загальна схема процедур, що 

використані в ній. 

https://orcid.org/0000-0002-1645-7668
https://orcid.org/0000-0001-5350-178X


Електронне наукове фахове видання «Адаптивне управління: теорія і практика» 
Серія «Економіка»   Випуск 5 (10), 2018 
___________________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 

© Українська інженерно-педагогічна академія 
© ГО «Школа адаптивного управління соціально-педагогічними системами» 
© Нефьодова І.В., Якубчак А.О. 

Наведено результати роботи програми на основі звітності одного з 

українських підприємств. 

Представлена інформація є корисною при пошуку комп’ютерних 

програм, що автоматизують процес визначення ймовірності банкрутства 

підприємств. Автори статті відкриті для співпраці з науковцями для 

модернізації та додавання у програму власної розробки нових методів 

діагностики банкрутства підприємств, а також з керівництвом підприємств 

та навчальних закладів для впровадження програмного засобу на 

підприємствах та у навчальному процесі. 

Ключові слова: автоматизація, програмне забезпечення, модель, 

діагностика банкрутства.  

 

Вступ. Проблема розрахунку ймовірності банкрутства українських 

підприємств та його попередження і сьогодні є актуальною. При розгляді 

сучасних економічних реалій неможливо не помітити нестабільність умов 

господарювання, закриття звичних ринків збуту, недосконалу репутацію 

України з огляду інвестиційної привабливості та зростання кількості 

збиткових підприємств. Все це призводить до загострення питання 

банкрутства підприємств. 

Одним з факторів, що зменшує ймовірність банкрутства є 

своєчасність визначення цієї загрози, і найкращім рішенням є 

використання програмного забезпечення, яке визначатиме ймовірність 

банкрутства. 

В разі пошуку комп’ютерних програм, що максимально 

автоматизують процес визначення ймовірності банкрутства наявною стає 

проблема кількості та якості подібних програм – малий ринок даних 

програм не дозволяє користувачу бути повністю вільним у своєму виборі, а 

також, через відсутність реальної конкуренції, більшість програм не 

розвиваються і залишаються компромісним рішенням між 

функціональністю та зручністю. Тому актуальною є задача розробки нових 

сучасних засобів автоматизації розрахунку ймовірності банкрутства 

підприємства. 
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Аналіз останніх досліджень і публікацій. Проблемі банкрутства 

присвячена значна чисельність робіт науковців як серед іноземних так і 

багатьох вітчизняних, таких як: Н. Шморгун, О. Базілінська, А. Штангрет, 

І. Бланк, О. Терещенко, В. Подольська та ін. 

Великий вклад у вивчення цієї проблеми вкладається і по сей день 

працями О. Андрушко, Н. Коломійця, К. Ларіонова, О. Гука, О. Шапурова 

та ін. Їх дослідженнями підтверджується необхідність розгляду 

банкрутства не лише як економічного явища, а ще як юридичної та 

соціальної категорії, що свідчить про існування його впливу на всі сфери 

суспільного життя. 

Проте, незважаючи на велику кількість наукових робіт, проблема 

банкрутства залишається актуальною і має не розглянуті питання, тож 

потребує подальшого, глибшого дослідження та розвитку, а саме: вияв та 

категоризація основних чинників, що призводять до банкрутства; 

уточнення понятійного апарату; розробка моделей, за допомогою яких в 

оцінюванні фінансового стану показників українських підприємств буде 

враховуватись більша кількість фінансових показників та специфіка різних 

галузей виробництва; розробка автоматизованих програм, що допоможуть 

вчасно діагностувати момент збільшення ймовірності банкрутства та ін. 

Формулювання цілей статті. Метою статті є проведення аналізу 

найбільш поширених для оцінки ймовірності банкрутства підприємства 

комп’ютерних програмних продуктів, дослідження їх можливостей та 

ознайомлення з власною розробкою, що автоматизує визначення 

ймовірності банкрутства українських підприємств. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Автоматизація – напрям 

науково-технічного прогресу, який спрямовано на застосування 

саморегульованих технічних засобів, економіко-математичних методів і 

систем управління, що звільняють людину від участі у процесах 
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отримання, перетворення, передачі і використання інформації, істотно 

зменшують міру цієї участі чи трудомісткість виконуваних операцій. Разом 

з терміном автоматичний, використовується поняття автоматизований, що 

підкреслює відносно великий ступінь участі людини у процесі. 

Серед наявного програмного забезпечення можна виділити три 

представника, які відображають сукупність програм, що можуть визначати 

ризик банкрутства підприємства: «ФинЭкАнализ» [4] – потужний платний 

інструмент аналізу підприємства, «BankruptCalc» [2] – не комерційна 

розробка, «QFinAnalysis» [6] – автоматизована система розрахунку 

фінансових показників підприємства. 

Однією з най функціональних програм є «ФинЭкАнализ». Інтерфейс 

даної програми зображено на рисунку 1. 

 

Рис. 1. Інтерфейс програми «ФинЭкАнализ» 

Відмінною особливістю даного інструменту, серед усіх інших 

програм є продуманість та орієнтованість на користувача, уся інформація 

видається у таблицях, при необхідності складні данні виводяться ще й у 

графічному вигляді, також майже для кожного розрахунку (оцінка 

рентабельності, оцінка фінансової стійкості і т.п.) надаються теоретичні 

викладки. Серед можливостей розробники даної програми виділяють такі: 



Електронне наукове фахове видання «Адаптивне управління: теорія і практика» 
Серія «Економіка»   Випуск 5 (10), 2018 
___________________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 

© Українська інженерно-педагогічна академія 
© ГО «Школа адаптивного управління соціально-педагогічними системами» 
© Нефьодова І.В., Якубчак А.О. 

 постійні місячні, квартальні або річні моніторинги фінансового 

стану підприємств; 

 розробка прогнозних балансів і прогнозних фінансових 

результатів; 

 проведення експрес аналізу фінансового стану підприємства в 

стислі терміни; 

 підготовка аналітичних записок до бухгалтерської звітності; 

 підготовка аналітичних матеріалів до зборів акціонерів, членів 

трудових колективів; 

 розробка програм оздоровлення фінансового стану (санації) 

підприємств для арбітражних керуючих; 

 проведення аналізу арбітражного керуючого з метою 

оздоровлення фінансового стану (санації) підприємств або подання 

аналітичних матеріалів до суду і іншим зацікавленим особам; 

 розробка стратегії розвитку організації в середньостроковій і 

довгостроковій перспективі; 

 проведення регламентованих аналізів відповідно до нормативних 

актів контролюючих відомств; 

 проведення фінансового аналізу при аудиті; 

 визначення можливих варіантів подальшого розвитку 

підприємства шляхом складання матриці фінансових стратегій. [4] 

Отже, дана програма може використовуватись не тільки як програма 

для автоматизації процесу визначення ймовірності банкрутства. Ця 

програма є монофункціональною і призначена як для аналізу фінансових 

показників підприємства так і для оцінювання рівня управління 

підприємством. 

Наприклад, в даній програмі можливо виконати аналіз 
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платоспроможності, аналіз ринкової стійкості, аналіз фінансової стійкості, 

аналіз грошових потоків, аналіз праці і заробітної плати, розрахунок точки 

беззбитковості з використанням операційного левериджу, розрахунок 

ефекту фінансового важеля, оцінка економічного ризику на основі 

фінансових коефіцієнтів та ін. 

Переваги даної програми: 

 багатофункціональність (аналіз фінансової стійкості, аналіз та 

оцінка прибутку та рентабельності, аналіз фінансових результатів та інше); 

 наявність розгорнутої інформації та теоретичних викладок; 

 вивід інформації як у текстовому так і у графічному вигляді; 

 можливість зберегти звіт у форматі Microsoft Office Word; 

 технічна підтримка; 

 можливість працювати з українською звітністю. 

Недоліки даної програми: 

 немає можливості протестувати більшість функцій без повної 

версії; 

 звітність за якою ведеться розрахунок, під час ознайомлення, 

необхідно вводити вручну; 

 один рік ліцензійного використання коштує приблизно 2 600 грн, 

що є великою сумою з огляду на перший недолік. 

Програма «BankruptCalc» (рис. 2) є одним з проектів, що своєю 

ціллю ставлять не точний та вичерпний аналіз підприємства, а видачу 

результатів саме з огляду оцінки ймовірності банкрутства підприємств. В 

даній програмі розрахунок відбувається за чотирма загальноприйнятими 

методами: метод Альтмана, метод Таффлера, модель Спрингейта, модель 

Лиса. 

Програма абсолютно безкоштовна навіть для комерційного 

використання. І може встати в нагоді для студентів ВНЗ, співробітників 
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банків та фінансових підприємств, а також для бухгалтерів та економістів 

різного рівня. 

 

Рис. 2. Інтерфейс програми Bankrutсalс 

До основних переваг даної програми можна віднести 

 безкоштовність; 

 можливість швидкої заміни вихідних значень (доречно під час 

вивчення аналізу банкрутства у ВНЗ); 

 наявність декількох моделей розрахунку. 

Недоліками даної програми є: 

 відсутність вичерпної інформації як саме проходить розрахунок; 

 відсутність інформації про модель, що використовується під час 

аналізу (серед моделей Е. Альтмана існують двофакторна модель, п’яти 

факторна модель, адаптована п’яти факторна модель та інші); 

 інтерфейс програми має недоліки, що стають наявними з перших 

хвилин використання програми; 

 необхідність вручну вводити початкові данні; 

 не вдалий підбір моделей для аналізу українських підприємств; 

 відсутність ідентифікації початкових даних за номером рахунку та 

формою звітності. 
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Третя розробка, «QFinAnalysis» (рис. 3), є автоматизованою 

таблицею, створеною за допомогою Microsoft Office Excel.  

 

Рис. 3. Інтерфейс програми «QFinAnalysis» 

Основними перевагами цього програмного засобу є вичерпна 

статистична інформація; багатофункціональність (оцінка фінансової 

стійкості, оцінка ліквідності, оцінка рентабельності, оцінка ділової 

активності, аналіз ймовірності банкрутства за більш ніж десяти методик 

розрахунку та інше); наявність графічного представлення результатів. 

Основним недоліком даної програми, через який не можливо її 

використовувати, є непристосованість форм звітності до українських 

стандартів. Крім того, відсутня реально працююча пробна версія 

(більшість даних задані вручну без формул), не реалізована функція 

пошуку відповідних рядків рахунків, отже звітність має бути сформована 

за чіткими правилами та показники мають вноситись у відповідні 

клітинки. 

Отже, проаналізувавши існуючі варіанти програмних засобів для 

прогнозування ймовірності банкрутства, які мають можливість працювати 
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з українською звітністю, можна відмітити, що найбільш потенційно 

надійною та функціональною програмою є «ФинЭкАнализ». Проте й вона 

не позбавлена недоліків, більшість з яких пов’язані з неможливістю 

повністю ознайомитись з програмою у демонстраційному режимі.  

На підставі проаналізованих програм можна виділити основні 

пункти, що мають бути втілені у програмному засобі, який 

використовуватиметься для визначення ймовірності банкрутства 

українського підприємства: 

 пристосованість до української звітності; 

 завантаження готових річних форм звітності; 

 заповнення річних форм власноруч; 

 відбір лише тих моделей для аналізу, що надають правдивий 

результат; 

 можливість побачити та змінити зв'язок між остаточним 

показником та даними, що використовуються для його розрахунку;  

 аналіз даних не лише за один рік, а розгляд їх у динаміці; 

 наявність розгорнутої інформації та теоретичних викладок; 

 понятий та зручний інтерфейс; 

 технічна підтримка. 

Всі ці пункти було реалізовано у програмному продукті 

BankrutAnalyz, який створений авторами статті.  

Вибір середовища та мови програмування обумовлений тими 

задачами які ставляться перед програмою, комп’ютерними засобами, що 

будуть використовуватись, сферою використання програми та рівнем 

знань користувачів. 

Користувачі даної програми це люди, які розбираються в фінансовій 

звітності підприємств та в аналізі фінансових показників. Річна звітність 

підприємства представляється у табличній формі та, як правило, 
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зберігається в електронному вигляді. 

Пакет офісних програм Microsoft Office або його аналоги 

встановленні на кожному комп’ютері у бухгалтерів або економістів, що 

працюють з електронним варіантом звітності, та кожен з них має навички 

роботи у подібних програмах. 

Розроблене програмне забезпечення BankrutAnalyz є 

автоматизованою електронною таблицею, яка працює від версії Miсrosoft 

Exсel 2003. Розроблена автоматизована таблиця може аналізувати 

ймовірність банкрутства як за даними, що вручну вводить користувач так і 

за допомогою електронних файлів звітності, що можливо сформувати у 

програмних засобах обліку діяльності підприємства, наприклад 

1С: Бухгалтерія. 

Серед наявних моделей визначення ймовірності банкрутства та 

методик означення неплатоспроможності підприємства зарубіжних і 

вітчизняних вчених, за допомогою проведених досліджень [1; 3; 5; 7] нами 

було обрано декілька методик, що на нашу думку є найбільш 

інформативними як при аналізі показників у динаміці так і вияву 

можливого банкрутства на основі однієї річної звітності підприємства, а 

саме: 

 модифікована модель Е. Альтмана, яка схожа на першу п’яти 

факторну модель, проте є більш доречною для використання в нашій 

економіці, через не врахування показника акцій;  

 універсальна дискримінаційна модель О. Терещенка, оскільки 

вона була розроблена саме для українських підприємств; 

 коефіцієнт У. Бівера, оскільки він відображає тотожні результати 

та дозволяє аналізувати їх зміну у динаміці; 

 коефіцієнт для діагностики неплатоспроможності запропонований 

українським законодавством; 
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 визначення класу платоспроможності за методикою Дюрана. 

Загальна схема процедур, що використані у програмі BankrutAnalyz, 

представлена на рис. 4.  

 

Рис. 4. Алгоритм роботи програми з діагностики ймовірності банкрутства 
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Для тестування роботи програми BankrutAnalyz була використана 

звітність трьох підприємств. Отримані результати загалом збігаються з 

результатами роботи підприємств за звітній період. 

Наведемо фрагмент тестування програми з використанням звітності 

металургійного підприємства ПАТ «Арселорміттал Кривий Ріг» за 2016-

2017 рік. 

Під час першого запуску електронної таблиці бачимо 

повідомлення (рис. 5). 

 

Рис. 5. Початковий аркуш таблиці 

У тому разі якщо використання макросів дозволено завжди, відразу 

відображається аркуш на якому знаходиться основний інтерфейс 

електронної таблиці. Даний аркуш зображено на рисунку 6. 

 

Рис. 6. Вигляд основного аркушу 
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Після того як звітність за усі роки додана програма автоматично 

починає аналіз отриманих даних. Вивід цих даних відбувається у нову 

книгу (рис. 7). 

У отриманій книзі знаходиться 6 аркушів: річна звітність, 

результати, методика Дюрана, модель Альтмана, модель Терещенка, 

коефіцієнт Бівера. 

На аркуші «Річна звітність» наведено данні зі звітності за роки, що 

проаналізовано (рис. 8). Там містяться назви рахунків, рахунки, показники 

на початок та кінець року за рахунками та назва підприємства, якщо вона 

була знайдена у файлах, що додавалися. 

 

Рис. 7. Книга зі звітом проведеного аналізу підприємства 
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Рис. 8. Аркуш «Річна звітність» 

Наступний аркуш, «Результати» (рис. 7). Він містить зібрану 

інформацію з розрахунків що відбувались на аркушах 3 – 6. Для аналізу 

отриманих результатів можливо використовувати кольорову 

ідентифікацію, визначити зміну показників графічно або прочитати 

інформацію у стовбці «Аналіз». Для підприємства ПАТ «Арселорміттал 

Кривий Ріг» за 2016–2017 рік з завантаженої звітності отримано результати 

визначення ймовірності банкрутства підприємства, які наведенні у 

таблиці 1. 

Таблиця 1 

Визначення ймовірності банкрутства АрселорМітталКривийРіг 
Показник 2016 рік 2017 рік Графік Аналіз 

Методика 

Дюрана 
71,13 76,47 

 

Середня ймовірність банкрутства 

Модель 

Альтмана 
2,42 2,57 

 

Середня ймовірність банкрутства 

Модель 

Терещенко 
1,06 1,46 

 

Потрібний перехід на 

антикризове управління, 

ймовірність банкрутства низька 

Коефіцієнт 

Бівера 
0,40 0,45 

 

Підприємство має невеликий 

ризик банкрутства 
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Таким чином, аналізуючи отримані данні можна зробити висновок, що 

дане підприємство покращило свій стан у розрізі проаналізованих років і за 

всіма методиками ймовірність банкрутства менша за 50%. 

За методикою Дюрана зміна показників платоспроможності 

підприємства складає 4 бали, за 2016 рік даний показник оцінюється в 71 бал, 

а у 2017 його оцінка збільшився до 74 балів зі 100. Подібні показники 

належать підприємствам, що мають труднощі проте залишаються 

ефективними та прибутковими. Така сама ситуація і з розрахунками за 

моделлю Альтмана: завдяки правильному управлінню підприємством за 2017 

рік зменшена ймовірність банкрутства підприємства, проте вона залишається 

істотною. В такому разі згідно моделі О. Терещенка рекомендується перехід 

підприємства на антикризове управління для підвищення ефективності 

діяльності підприємства. 

Висновки.  Використання результатів цієї роботи дозволить 

автоматизувати проведення розрахунків з прогнозування ймовірності 

банкрутства підприємств. Розроблений програмний продукт BankrutAnalyz 

може стати в нагоді як керівникам підприємств та бухгалтерам, так і 

студентам під час вивчення теми банкрутства підприємства у вищих 

навчальних закладах, завдяки тому, що програма видає не лише готовий 

результат, а ще надає можливість розглянути етапи розрахунку визначення 

ймовірності банкрутства за чотирма моделями. Крім того програма має 

можливості додавання або заміни моделей діагностики ймовірності 

банкрутства підприємств. 
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ПРОГРАММЫ АВТОМАТИЗАЦИИ ДИАГНОСТИКИ 

ВЕРОЯТНОСТИ БАНКРОТСТВА ПРЕДПРИЯТИЯ 

 

Аннотация. Диагностика банкротства представляет собой систему 

целевого финансового анализа, направленного на выявление факторов, 

причин финансовой несостоятельности предприятия, установление 

тенденции их развития и анализа вариантов наилучшего решения 

существующих проблем. Задача автоматизации диагностики вероятности 

банкротства предприятия является актуальной, поскольку позволяет 

уменьшить время на проведение такого анализа. Но возникает проблема 

поиска и выбора соответствующего программного обеспечения, а также 

его пригодность к современным условиям и украинскому 

законодательству. 

Поэтому целью статьи является ознакомление с компьютерными 

программами, которые можно использовать для оценки вероятности 

банкротства предприятия. 

В статье рассмотрено существующее программное обеспечение для 

прогнозирования банкротства предприятия, такое как «ФинЭкАнализ» – 

мощный платный инструмент анализа предприятия, «BankruptCalc» – не 

коммерческая разработка, «QFinAnalysis» – автоматизированная система 

расчета финансовых показателей предприятия. Показаны их преимущества 

и недостатки. На основе проведенного анализа определены основные 

требования, которым должно соответствовать программное средство 

автоматизации определения вероятности банкротства. Авторами статьи 

был разработан программный продукт BankrutAnalyz, в котором были 

реализованы все указанные требования. В статье представлено описание 

программы и общая схема процедур, использованных в ней. Приведены 

результаты работы программы на основе отчетности одного из украинских 

предприятий. 

Представленная информация является полезной при поиске 

компьютерных программ, автоматизирующих процесс определения 

вероятности банкротства предприятий. Авторы статьи открыты для 
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сотрудничества с учеными для модернизации и добавления в программу 

собственной разработки новых методов диагностики банкротства 

предприятий, а также с руководством предприятий и учебных заведений 

для внедрения программного продукта на предприятиях и в учебном 

процессе. 

Ключевые слова: автоматизация, программное обеспечение, 

модель, диагностика банкротства. 
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PROGRAMS OF AUTOMATION DIAGNOSTIC PROBABILITY OF 

THE ENTERPRISE BANKRUPTCY 

 

Abstract. Diagnosis of bankruptcy is a system of targeted financial 

analysis aimed at identifying the factors, causing financial insolvency of an 

enterprise, establishing the tendency of their development and analyzing options 

for the best solution to existing problems. The task of automating the diagnosis 

of the probability of a bankruptcy of an enterprise is relevant, since it allows 

reducing the time for such analysis. However, there arises a problem of finding 

and selecting the appropriate software, as well as defining its applicability as 

regards to modern conditions and Ukrainian legislation. Therefore, the purpose 

of the article is the overview of computer programs that can be used to assess 

the probability of bankruptcy of an enterprise. 

The article considers existing software for predicting bankruptcy of an 

enterprise, such as FinEkAnalysis, a powerful paid analysis tool for a company, 

BankruptCalc, a non-commercial development, QFinAnalysis, an automated 

system for calculating financial indicators of an enterprise. Their advantages and 

disadvantages are shown. The analysis carried out allowed to determine the 

basic requirements which the software for automated system of calculating the 

financial performance of the enterprise must meet. The authors of the article 

developed the BankrutAnalyz software product, in which all the specified 

requirements were implemented. The article presents a description of the 

program and the general scheme of the procedures used in it. 

The results of the program are presented based on the financial reports of 
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one of the Ukrainian enterprises. The information provided is useful when 

searching for computer programs that automate the process of determining the 

probability of bankruptcy of enterprises. The authors of the article are open for 

cooperation with scientists for upgrading and adding new methods of diagnosing 

bankruptcy of enterprises to their own development program, as well as with the 

management of enterprises and educational institutions for introducing a 

software product at enterprises and in the educational process. 

Key words: automation, software, model, bankruptcy diagnostics. 
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